

Styrelsemöte, Protokoll

Närvarande: Erik Liljekvist, Bo Mared, Oskar Liljekvist, Bengt Andersson

- 1 Mötet öppnas
 - Bosse öppnar mötet
- 2 Val av sekreterare
 - Oskar
- 3 Val av justerare
 - Erik och Bengt
- 4 Godkänn dagordning
 - Dagordningen godkänns
- 5 Föregående protokoll
 - Oskar läser upp föregående protokoll
- 6 Ekonomi
 - Bo läser upp ekonomirapport, tillgångarna ser bra ut.
- 7 Arbetsordning från Svstkl
 - Genomgås fram till september
- 8 Priser (rävar & harar)
 - Rolf köper in priser (Harar och Rävar)
- 9 Domardag
 - Vi planerar att ha regelgenomgång.
- 10 Utställning -21/-22
 - Bengt planerar med utställningen 7/8-21. Kommande år diskuteras.
- 11 Uttagning till Räv-SM
 - Förslag om liknande uttagning som till Har-sm. Bosse tar med sig styrelsens synpunkt till distriktsmötet.
- 12 Övriga frågor
 - Övriga frågor diskuteras
- 13 Nästa möte
 - I augusti
- 14 Mötet avslutas

Ordförande

Justerare

Sekreterare
